Kabinet Gradonacalnik

From:

Sent: neTok, 13 oktomepu 2023 22:1%/

To: nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk
Subject: npucTan o uHopmMaumja og jaBeH KapakTep.

Attachments: OBpaseu-Ha-bapawe PeceH.doc

[HountyBanu

Bo npunor ra mejnor goctaByam Gapame 3a mpucTan 10 HHGOpMAIUja 01 jaBeH KapakTep.
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( OBpasey Mr......)

Ho: OnwruHa PeceH

BAPAKE
3A MPUCTAMN Ao WHOOPMALIMW Of] JABEH KAPAKTEP
-~~~ T NOAATOUY 38 BapatenoT: Haswe, uMe 1 npeaume, appeca, Ten, thax, e-Maun)

3acTanHuk / NonHOMOLWHMK Ha Gaparenor Ha VHopMaumjaTa:;

(ce HaBegyBaaT noaaToLM 3a MOXKHNOT 3aCTanHUK/MONHOMOWHNK Ha BapaTenor: Haaus, uve n npesume, aapeca, Ten, thax, e-Maun)

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 u unen 12 op 3akoHoT 3a cnobogeH npucran go
WHpopmauum of jaseH KapakTep (Cny0eH BecHUK Ha Penybnuka CesepHa MakenoHuja
Gpoj 101/2019), og UmaTenor ja bapam cnegHata WH(bopMauuja og jaBeH KapakTep:

Konky npujasu 3a Kopynuuja umaTte nobueHo m KOnKy oA npujaeute ce ogHecyBaar
Ha XXUBOTHa cpeauHa?

(onuc Ha uHpopmauujaTa koja ce Bapa)

HauvH Ha koj BapaTenor caka Aa Cé 3anosHae co coapxwHaTa Ha GapaHaTa
UHdopmaumja:

-a) yBug
- 0) npenuc
- B) (boTokonuja
- I) €NeKTPOHCKM 3anuc
- A) MHdopMaumja gocTaBeHa Ha e-Maun |
(ce HaBegyea GapaHuoT Ha4YUH, CO 3a0KpyxKyBakse)

HauvH Ha gocTasyBarse Ha UHdopmauujaTa:

- a) no nowra
- 6) TenedoH
- B) thakc

- ) e-maun

- A) Apyro

(ce Haeenysa GapaHuoT HauuH, co 3a0KpyxyBake)

[paBHa noyka: BapaTenor He e AOMXeH fa ro obpasnoxu GapareTo, HO e
notpebHO pfa Hasege pgeka ce pabotu 3a bapawe 3a crnoboaeH npucran pgo
uHdopmaLmja oa jaseH KapakTep.

MoTtnuc
Bo Ckonje, 13.10.2023 rogvHa.

(aokonky GapareTo ce NoAHecysa B8O xapTueHa ¢opma)



Arijan
Typewritten text
MMC


